

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Dévaványa Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában 2010. május 25-én megtartott Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság nyílt ülésén.

**Jelen vannak:**

Pap Tibor	polgármester
Balogh Csilla	jegyző
Nyuzó Marietta	bizottság elnöke
Kanó József	bizottsági tag
Dékány József	bizottsági tag
Csatári Lajos	bizottsági tag
Hermecezi Erika	jegyzőkönyvvezető

Nyuzó Marietta – Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke: Köszönti a Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság ülésén megjelenteket, Pap Tibor polgármestert, Balogh Csilla jegyzőt, valamint a bizottság tagjait.

**Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a bizottság tagjainak több mint a fele megjelent az ülésen.** A Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság jelenlévő tagjainak száma 4 fő, távolmaradt Földi Imre bizottsági tag.

Ismerteti a napirendi pontokat, melyek a következők:

1. A közrend-közbiztonság helyzetéről szóló tájékoztató.  
**Előadó:** Szlovák Zsolt - őrsparancsnok
2. Tájékoztató Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás működéséről, az együttműködés tapasztalatairól.  
**Előadó:** Pap Tibor - polgármester
3. Javaslat a „Városért” elismerő cím 2010. évi kitüntettjeire.  
**Előadó:** Pap Tibor - polgármester
4. Javaslat a „Dévaványáért” elismerő cím 2010. évi kitüntettjeire.  
**Előadó:** Pap Tibor - polgármester
5. Bejelentések.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e valakinek egyéb önálló napirend megtárgyalására javaslata?

Megállapítja, hogy önálló napirendi pont megtárgyalására javaslat nem hangzik el.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, egyetértenek-e az ismertetett napirendi pontok megtárgyalásával?

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

## **H a t á r o z a t**

**52/2010. (V. 25.) JIÜ. Biz. hat.**

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottsága a 2010. május 25-én tartandó ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. A közrend-közbiztonság helyzetéről szóló tájékoztató.  
**Előadó:** Szlovák Zsolt - őrsparancsnok
2. Tájékoztató Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás működéséről, az együttműködés tapasztalatairól.  
**Előadó:** Pap Tibor - polgármester
3. Javaslat a „Városért” elismerő cím 2010. évi kitüntetettjeire.  
**Előadó:** Pap Tibor - polgármester
4. Javaslat a „Déaványáért” elismerő cím 2010. évi kitüntetettjeire.  
**Előadó:** Pap Tibor - polgármester
5. Bejelentések.

### **1. napirend: A közrend-közbiztonság helyzetéről szóló tájékoztató.**

*Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke:* Ismerteti, hogy az első napirendi pont a közrend-közbiztonság helyzetéről szóló tájékoztató. Elmondja, hogy Szlovák Zsolt őrsparancsnok nem tud részt venni a mai ülésen. A közrend-közbiztonság helyzetéről szóló írásos tájékoztatót megkapták a bizottsági tagok. Kéri a tájékoztatóval kapcsolatban a véleményeket.

Megadja a szót Pap Tibor polgármester úr részére hozzászólásra.

*Pap Tibor – polgármester:* Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy az elmúlt testületi ülésen, melyen a szarvasi rendőrkapitány is részt vett, már jelezte az őrsparancsnok és a beszámolóban is említést tesz a déaványai rendőri állomány folyamatos feltöltéséről. Azóta az őrsparancsnok jelezte, hogy ez év november 1-jétől máris 1 fővel növekedik a rendőri állományi létszám a településen. Bejelentette az új rendőr a szolgálati lakás igényét is. Kisebb alapterületű lakást kér, de jelenleg nincs üres szolgálati lakás, egyedül a szociális bizottság javaslatára egy fiatal párnak kiutalt Árpád utcai lakás jöhet számításba. A szociális bizottság egy évre adta bérbe a lakást, mely júniusban letelik. A lakáskiutalással foglalkozó ügyintézőnek, valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottságnak is jelezte a rendőrség igényét, és a jelenleg szolgálati lakásban lakó rászoruló párnak a kiköltözéséről való gondoskodást és további helyzetük megoldásán való gondolkodást kérte.

*Kanó József - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság tagja:* Kérdése, hogy az Árpád utcai emeletes házban van-e üres lakás?

Pap Tibor – polgármester: Önkormányzati üres szolgálati lakás és üres bérlakás sincs a településen. Ezért a Szociális Bizottságnak kell megoldania a fiatal párnak az elhelyezését. A Jéggyár úti költségalapú bérlakásban az elmúlt hónapokban két lakására lehetett pályázni, az EJT Kft-hez érkező szakember is csak pályázatot tudott benyújtani a bérlakásra, mivel nem volt üres szolgálati lakás.

Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke: A rendőrségi beszámolóval kapcsolatban elmondja, hogy a zaklatás, kiskorúak elleni „molesztálás” sajnos ebben az évben is előfordult Dévaványán. Az őrsparancsnokkal arról is beszéltek, hogy több olyan eset van, amelyről nem is tudnak. Sajnos családi tragédiának kell történnie ahhoz, hogy kiderüljenek az esetek egy része. Nem tudja minek minősítse az ilyen viselkedést, ezeket az emberi cselekvéseket. A családsegítő szolgálat és a rendőrség együttműködése valóban megfelelő, jelez a rendőrség, megkeresik a családsegítőt amennyiben kiskorú gyermek veszélyeztetése forog fenn, egymást segíteni tudják a rendőrséggel a családi konfliktusoknál.

A közrend és közbiztonsági helyzet tekintetében a betörések, lopások sajnos ugyanúgy folynak a településen, különösen külterületen, mint az előző években. A bűncselekmények számának visszaszorítását véleménye szerint csak büntető jogi módszerekkel – azok szigorításával – lehetne megoldani, de nincs a kezükben eszköz és lehetőség.

Pap Tibor – polgármester: Hozzáteszi, hogy a külterületen történő lopások miatt nagyon sok panasz érkezik. Sok környékbeli településen működik mezőőri szolgálat. Dévaványán is elindultak a tárgyalások mezőőri szolgálat létrehozására, amikor a Tsz-ek felbomlottak, de a mezőőri járulék megállapítását nem fogadták el a gazdák, így nem tudták bevezetni a szolgálatot.

Dékány József – Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság tagja: Felhívja a figyelmet, hogy a település határában, különösen a vasúti töltés mellett, valamint a Kántor-tanya környékén, nagyon sok fa hiányzik, biztos, hogy falopások történtek.

Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy falopás esetén is, és kisebb lopások esetén - 20.000 Ft. értékhatárig - csak szabálysértésre jelenthető fel az elkövető, illetve többször előfordul, hogy fogyatékos személyt küldenek ki lopni, így hiába van most is egy személy ellen 7 rendbeli elkövetés miatt eljárás, nem büntethető. Egy hónapban többször elkövetnek lopást, de arra figyelnek, hogy a 20.000 Ft. értékhatárt ne ériék el.

Mindenképpen jónak tartja, hogy a rendőri állományi létszám a településen feltöltésre kerül, bízik abban, hogy a közterületen „sétáló” rendőrt is lehet majd látni.

A bizottság elnöke megkérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a közrend-közbiztonság helyzetéről szóló tájékoztatóval kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek elfogadásra a Szarvasi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Közlekedésrendészeti Osztálya Dévaványa Rendőrőrsé által Dévaványa város közbiztonsági helyzetéről készített tájékoztatót.

Kéri, aki a tájékoztatót elfogadásra javasolja, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

## **H a t á r o z a t**

**53/2010. (V. 25.) JIÜ. Biz. hat.**

Déaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottsága javasolja a testületnek a Déaványa város közrend- közbiztonság helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadásra.

### **2. napirend: Tájékoztató Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás működéséről, az együttműködés tapasztalatairól.**

*Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke:* Rátér a második napirendi pont megtárgyalására, amely a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás működéséről, az együttműködés tapasztalatairól szóló tájékoztató.

Előzetesen megjegyzi a bizottsági elnök, hogy a kistérségi társulás olyan költségvetéssel dolgozik, mintegy város, és közben azt látják, nem minden feladat működik megfelelően. A foglalkoztatási programokat és pénzkéréseket nézve a hatékonysági mutatók nem a legjobbak.

Megkéri Polgármester Urat, hogy a társulás működéséről rövid tájékoztatást adjon, illetve az írásos beszámolóhoz amennyiben kiegészítése van, mondja el.

*Pap Tibor – polgármester:* Elmondja, hogy a többcélú társulás működése terén vannak gondok, mivel az olyan társulások, melyek anyagi eszközökkel vannak kikényszerítve, nem a leghatékonyabb. Az „önkéntes” működésük sok betegségtől szenved. A társulásnak a feladat-meghatározása is elsődlegesen abból adódik, ahogyan a pályázatot kiírták a többcélú társulások finanszírozása terén, mivel a finanszírozásnál a következő években (mint például a belső ellenőrzés, oktatás-szervezési feladatok esetében) már nem követte a normatíva emelkedése, sőt csökkentek a normatívák. A szociális ellátás, a jelzőrendszeres támogató szolgálat továbbműködéséhez pályázni kellett, de nem volt nyertes a pályázat. Nem követte az elsődleges szándékot az a szándék, hogy anyagilag is helyzetbe hozzák a szolgálatot. Továbbá arról is tájékoztat a Polgármester, hogy a szociális válságkezelő programhoz sem sikerült a többcélú társuláson belül az önerőt megteremteni, ezért minden településnek a 10 %-os önerőt biztosítani kell, közben a költségvetésben erre nem terveztek. Ez a társulás többi települését is érinti, nemcsak Déaványát, de az önerőt ebben az évben kell biztosítani, attól függetlenül, hogy Déaványán csak később fog a válságkezelő program beindulni. Folyamatosan harcolni kell a pénzért, és igazából nem látja, hogy a társulás azt a fejlesztési feladatot betöltené, amit az önkéntes társulás végzett korábban - azon kívül, hogy a többcélú normatívát lehívják rajta keresztül. Ez a területfejlesztési rész elsikkadt. Igaz, hogy most is aktualizálták a kistérségi fejlesztési programot, de látszik, hogy a települések egy része csak saját magában gondolkodik és ez visszaüt az együttműködésre is. Amikor a kistérségen belül lehet elérni plusz forrást, akkor a települések együtt akarnak működni, amikor egy településnek saját magának kellene a fejlesztéséhez forrást szerezni, nem akar együttműködni. A gondot az jelenti, hogy nem kölcsönös érdekeken alapuló önkéntes társulás jött létre, hanem a településekre erőltették az együttműködést, mert csak így lehet forráshoz jutni. Amennyiben a forrást elosztanák a települések között feladatarányosan, nem kellene kistérségi munkaszervezetet fenntartani, ami megtakarítást eredményezne.

Felhívja a figyelmet arra is a polgármester, hogy térítési díjakat csak a testületek állapítanak meg saját ellátottaik vonatkozásában, de a társulás szervezete véleményezi és tesz javaslatot a térítési díjak megállapítására. Legutóbb ezzel is probléma volt, ugyanis azt szerették volna, hogy egységes legyen a térítési díj, de ahol jobb átlagos költséggel gazdálkodtak eddig és a térítési díj kezelhetőbb volt eddig, mint például itt Dévaványán a Margaréta Szociális Otthonban, akár havi 10.000 Ft-tal magasabb lett volna a díj, mint a többi településen. Szeghalomnak és Vésztőnek jó lett volna, ott kevesebbel nőtt volna a térítési díj, mert az itteni növekedés ellensúlyozta volna. Természetesen az sem jó, hogy egy intézmény ugyanazt a feladatot végzi, és minden településen más-más díjat fizetnek. A szolgáltatás neve ugyanaz, de a szolgáltatás körülményei, színvonala, paraméterei nem ugyanazok. Jelzi a Polgármester, hogy a térítési díj miatt a vita évről évre megújul.

Elmondja, hogy a pedagógiai szakszolgálati tevékenységet a térségben korábban Vésztő és Dévaványa felvállalta, de később Körösladány, Szeghalom, Füzesgyarmat és részben Bucsa is végzi. Szerencsére a szakszolgálatnál a normatíva összegén emeltek egy keveset. Kevesebb a ráfizetésük, mint előtte. Ezért több település is felvállalta a feladat elvégzését.

Úgy kellene működtetni a társulást, hogy amikor az érdekek közösek, akkor a települések úgyis társulnak, amelyben pedig különböznek az érdekeik a településeknek, ott már erőltetett az együttműködés, nem kellene ráerőltetni. Jelzi a polgármester, hogy az újonnan megalakuló kormány sem hangoztatja már, hogy megszünteti a kistérségi társulásokat, mint korábban hangoztatta.

Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy az új kormány szerkezet-átalakítást biztosan végre fog hajtani, viszont nem tudják teljes egészében azonnal a változásokat végrehajtani. Valamilyen formában biztosan lesz változás.

Kanó József - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság tagja: Megjegyzi, hogy az egész közigazgatási rendszert is módosítani akarja az új kormány.

Pap Tibor – polgármester: Az önkormányzati rendszerben is lesznek változtatások, de milyen mélységben, még nem tudják. Azt tudják, hogy a képviselők számát is csökkenteni szeretnék. Kormányhivatalokat hoznak létre megyei szinten, melynek lesznek körzeti szintű egységei - mint korábban a járási hivatalok a megyei hivatalok mellett. A jegyző államigazgatási feladatait viszik be a kormányhivatalba és az önkormányzatoknál az önkormányzati ügyek maradnak. Jelenleg az államigazgatási ügyek teszik ki az ügyek többségét, így komoly létszámleépítések lehetnek az önkormányzatoknál, de még hivatalosan nem közölték a változtatási szándékukat. Azt lehet hallani, hogy az építéshatósági, gyámhivatali, okmányirodai feladatok kerülnek át a kormányhivatalokhoz. Megjegyzi a Polgármester, hogy a hivatalokban a kapacitások kiépítésre kerültek, kiépítették a technikát, tény hogy a működtetésük az önkormányzat feladata, de ráfizetéses. Az okmányiroda működtetési költsége jóval magasabb, mint amennyi normatívát kap rá az önkormányzat.

Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke: Amennyiben „járási” szintek (kistérségek) látnak el több feladatot, a lakosoknak gondot okozhat az ügyintézés miatt az átjárás, ráadásul már feszített a munkarend így is a hivatalokban.

Pap Tibor – polgármester: Szól arról, hogy a lakosok is annak örültek, amikor Dévaványa város lett, hogy nem kell az ügyeik elintézése miatt Szarvasra, Szeghalomra járniuk, helyben el tudják intézni az okmányügyeket, építéshatósági ügyeiket stb. Az ecsegfalvai lakosoknak is kedvezőbb Dévaványára az átjárás, ők még nehezebben tudtak volna átjárni más városokba. De még nem tudják, hogyan fogja az új kormány a közigazgatást átalakítani.

Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke: A társulás beszámolójában az ÁROP (Államreform Operatív Program) pályázatról szót említ. Elmondja a bizottság elnöke, hogy az ÁROP pályázat keretében a fejlesztés Dévaványán nem látható, itt nem lehet érezni a hatását, értékét. Leírták a beszámolóban mely projektekre nyertek támogatást, például a „Térségfejlesztés koordinálása a Szeghalmi kistérségben” című projektre 12.155 e. Ft-ot nyertek, az „új tudás-műveltséget mindenkinek” program keretében „Komplex Kistérségi Napok” pályázaton 1 millió forintot nyertek. „Új kistérségi Közkincs-kerekasztal létrehozása, működésének támogatása” című pályázat keretében 396.000 Ft-ot nyertek. Készült táblázat is, mely összegekből látható milyen magas a költségvetése a társulásnak.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy a dévaványai polgármesteri hivatal is nyert ÁROP pályázaton támogatást, de a hivatal fejlesztését nem igazán érezzük, csak rengeteg papír keletkezett, illetve az ügyintézők munkája növekedett meg.

Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke: Olyan összegű pénzzel gazdálkodik a társulás, mint egy városnak a költségvetése, de nem lehet érezni a hatékonyságát.

Csatári Lajos - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság tagja: Kérdése, hogy a kistérségi társulás vezetősége meghatározott ideig tölti be a vezetői tisztséget, váltások vannak-e?

Pap Tibor – polgármester: A kérdésre válaszolva elmondja, hogy a tagtelepülések polgármesterei alkotják a társulási tanácsot. A társulás településeinek jegyzői a körzetközpont jegyzőjének vezetésével jegyzői kollégiumot alkotnak, továbbá van egy munkaszervezet, melyet a társulás elnöke vezet és felügyel, a társulás elnöke pedig a mindenkori kistérségi központ településének polgármestere. A társulási munkaszervezetet az irodavezető irányítja. Az irodavezető és egy munkatársa még Dévaványán dolgozott évekkkel ezelőtt, illetve a belső ellenőr került át Szeghalomra, valamint a pénzügyi irodából egy dolgozó, továbbá újabb dolgozók is jöttek a munkaszervezetbe, és vannak olyan dolgozók, akik külön pályázat keretében kerültek a munkaszervezetbe (pl. vidékfejlesztéssel, területfejlesztéssel foglalkozó kollega, akinek pályázat keretében biztosított a munkabére). Az a gond, hogy a kistérségi munkaszervezetnek a működtetésére az a pénz nem elegendő, ami rendelkezésre áll. Az általános működés 25,8 millió forint és 20 millió forint körüli összeg, amit a társulás kap. A többi úgy teremti elő, hogy a kiegészítő normatívának 8 %-át visszatartják működésre. Dévaványa és Ecségfalva között intézményfenntartó társulást hoztak létre, illetve intézményfenntartó társulás működik Vésztő és Körösújfalú között, de nem tudja miért kellene a többcélú társulás keretében működniük, mert semmi közük hozzá, de úgy kell lebonyolítani, mintha a társulás keretében működnének. A belső ellenőrzés feladata tartozik még a társuláshoz, valamint az egyesített szociális intézmény működtetése. Ugyanakkor a szociális intézmény működtetésére sem lenne szükséges a társulás, hiszen a települések a társulás nélkül is együttműködhetnek. A polgármester úgy véli, hogy jobb megoldás lenne, ha a kiegészítő normatívát és támogatási összegeket a településeknek osztanák le, és nem kellene társulási munkaszervezetet működtetni évi 25 millió forintért. A társulásban a fejlesztések mindig kapcsolódnak Szeghalomhoz, nincs olyan fejlesztés, ami a társulás egészét érinti, kivéve a GVOP és ÁROP pályázatot, amely nem hozta meg az elvárható eredményt, mert nem előre visz a fejlesztésben. A GVOP pályázat keretében több olyan számítástechnikai fejlesztés, programok beszerzése valósult meg, amely programok még azt a teljesítményt sem tudják, mint a régiek, viszont a dolgozóknak át kell állniuk az új program használatára és még lassabban tudnak dolgozni, hátráltatja a dolgozókat a munkavégzésben. Ezzel az uniós támogatással nem tudnak előrébb jutni, az ellenőrzéskor ezt látni kellene.

A Polgármester úgy látja, hogy azokat a munkanélkülieket, akik már az 1990-es évek óta nem tudnak elhelyezkedni, rengeteg tréningre, képzésre hiába küldik el, nem fogják tudni munkába állítani. Ezeknek az embereknek nincs produktumuk a munka teljesítmény terén, a cégek, vállalkozások sem fogadják őket, mert náluk is csak a helyet foglalják.

Elmondja a Polgármester, hogy a társulási beszámoló tényszerű, látható, hogy a pénzforgalom jelentős a társuláznál, melynek egy része fejlesztési kiadás. A felújítási kiadás 84.117 e. Ft., a beruházási kiadás 31.001 e. Ft. A szociális intézmény költségvetése a legjelentősebb. Az a véleménye a Polgármesternek, hogy a térség csak „kreált” térség, eddig is tudtak együttműködni a kölcsönös érdekek alapján a települések, de most már az egymást segítő munka nincs meg, mint korábban volt.

Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke: Megköszöni Polgármester Úrnak a tájékoztatást.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás működéséről, az együttműködés tapasztalatairól szóló tájékoztatóval kapcsolatban?

Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek elfogadásra a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás működéséről, az együttműködés tapasztalatairól szóló tájékoztatót.

Kéri, aki a tájékoztatót elfogadásra javasolja, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **H a t á r o z a t**

**54/2010. (V. 25.) JIÜ. Biz. hat.**

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottsága javasolja a testületnek a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás működéséről, az együttműködés tapasztalatairól szóló tájékoztatót elfogadásra.

Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke: Ismerteti, hogy a „Városért” elismerő cím 2010. évi kitüntettjeire, és a „Dévaványáért” elismerő cím 2010. évi kitüntettjeire történő javaslatot a nyílt ülés lezárását követően zárt ülésen tárgyalják meg.

A zárt ülés előtt a bejelentéseket tárgyalják meg.

### **5. napirend: Bejelentések.**

#### **Intézkedési terv felülvizsgálata és módosítása**

Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke: Ismerteti, hogy az Állami Számvevőszék az önkormányzat költségvetési gazdálkodási rendszerének átfogó vizsgálatot tartott az elmúlt év végén, és a feltárt hiányosságok megszüntetése érdekében intézkedési terv készült a határidők és a felelősök megjelölésével, melyet a Képviselő-testület februárban elfogadott. Az intézkedési tervnek a módosítására van szükség, melyet okait az előterjesztés pontokba szedve tartalmaz.

Megadja a szót Polgármester Úr részére.

Pap Tibor – polgármester: Elmondja, hogy az Állami Számvevőszék Főcsoportfőnök-Helyettes Önkormányzatok Gazdálkodási Rendszerét Ellenőrző Osztálytól érkezett levél alapján szükséges az intézkedési terv felülvizsgálata és módosítása. A számvevői jelentésben megfogalmazott javaslatoknál a hivatkozás a 2009. évben hatályos jogszabályra történt, ami 2009. december 31-én hatályát veszítette. (A számvevői jelentést az önkormányzat 2010. január 11-én kapta kézhez.) Fentiekre tekintettel minden feladatot a jelenleg hatályos jogszabályi előírások alapján kellett volna meghatározni. Másik észrevétel, hogy az intézkedési terv 8. pontjában meghatározott feladat elvégzésének felelőse és a megvalósítás határideje nincs meghatározva. Ez pedig egy technikai hiba, mert a Képviselő-testület megismerte a 8. pontban meghatározott intézkedésre irányuló feladatot, annak felelősét, de az elküldött anyagban lemaradt a feladat elvégzésének felelőse és a megvalósítás határideje.

Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke: Megköszöni Polgármester Úrnak a tájékoztatást.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása az intézkedési terv felülvizsgálatával kapcsolatban? Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás nincs.

Kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek elfogadásra Dévaványa Város Önkormányzata gazdálkodási rendszerének 2009. évi átfogó ellenőrzéséről készült számvevőszéki jelentésben megfogalmazott hiányosságok megszüntetésére készült intézkedési tervet.

Kéri, aki az előterjesztéshez mellékelte intézkedési tervet elfogadásra javasolja, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **H a t á r o z a t**

**55/2010. (V. 25.) JIÜ. Biz. hat.**

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottsága javasolja a testületnek a Dévaványa Város Önkormányzata gazdálkodási rendszerének 2009. évi átfogó ellenőrzéséről készült jelentésben megfogalmazott hiányosságok megszüntetésére készített intézkedési terv felülvizsgálatát és módosítását, az abban meghatározott konkrét feladatokkal, felelősökkel és határidőkkel együtt elfogadásra, annak végrehajtását rendelje el.

**Felelősök:** az intézkedési tervben meghatározott pontokban megjelöltek, a polgármester és a jegyző folyamatos ellenőrzése mellett.

**Határidő:** az intézkedési tervben megjelölt határidők

Beszámolás a feladatok végrehajtásának állásáról a 2010. évi háromnegyed éves költségvetési teljesítésről szóló tájékoztató keretében.

### **Dévaványa Strandfürdő és Gyógyászat önállóan működő intézmény megszüntetése**

Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke: Rátér a következő előterjesztésre, amely a Dévaványa Strandfürdő és Gyógyászat önállóan működő intézmény megszüntetése. A gazdálkodási és igazgatási irodavezető által készített előterjesztés szerint a Strandfürdő és Gyógyászat, mint önállóan működő intézmény megszüntetésére a beruházásokhoz kapcsolódó előzetesen fyszámított ÁFA levonhatósága, pénzügyi elszámolhatósága miatt van szükség.



A fejlesztésekhez kapcsolódó pályázatok benyújtására az önkormányzatoknak volt lehetősége és nem az intézménynek a pályázati kiírás szerint. A pályázó önkormányzat és a fürdő két különálló jogi személy, külön adószámmal, ÁFA levonási jogosultsággal rendelkezik. Az önkormányzatnál adóköteles tevékenység nincs a fürdőre vonatkozóan, így az ÁFA levonási jog nem illeti meg. A Képviselő-testület döntött pályázatok benyújtásáról, sőt a porta épület építésére a kivitelezőt ki is hirdette. Elbírálás alatt van az Ifjúsági tábor kialakítására benyújtott pályázat is. Nem ismerik még a Varázskapu projekt további szakaszát. Ezekhez a beruházásokhoz kapcsolódó előzetesen felszámított ÁFA jelentős összegű, visszaigénylésére csak akkor van lehetőség, ha az adóköteles tevékenység bekerül a polgármesteri hivatal gazdálkodási körébe.

Ha a Képviselő-testület a fürdő önállóan működő intézmény megszüntetését elfogadja, úgy a teljes feladatellátás bekerül a polgármesteri hivatal gazdálkodási körébe. A gazdálkodással kapcsolatos feladatok külön szakfeladaton kerülnek elszámolásra, vagyis kimutatható lesz a tevékenység gazdálkodási adata továbbra is. A polgármesteri hivatal gazdálkodási körében, mint adóalanynál kerül elszámolásra az ott teljesített bevétel és kiadás is. Az ott dolgozók közalkalmazotti jogviszonya megmarad. Az intézményvezető vezetői megbízatása visszavonásra kerül.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése a Strandfürdő és Gyógyászat önállóan működő intézmény megszüntetésével kapcsolatban?

Megadja a szót Kanó József bizottsági tag részére hozzászólásra.

Kanó József - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság tagja: Kérdése, hogy Kállai Anikó intézményvezető marad-e az intézményben, és ha igen, milyen munkaviszonyban?

Pap Tibor – polgármester: Kállai Anikó a továbbiakban szakfeladaton belül megbízott vezetőként marad az intézménynél. Nem csökkenthető a munkabére az átszervezés miatt. Mint az Általános Művelődési Központban a tagintézmények intézményegység-vezetői, Kállai Anikó is ilyen minőségben dolgozik a továbbiakban.

Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke: Ismerteti, hogy az intézmény megszüntető okiratát kell elfogadásra javasolni a testületnek, valamint a Polgármesteri Hivatal és Strandfürdő és Gyógyászat között a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás visszavonása szükséges, továbbá az intézményvezetői megbízás visszavonását kell jóváhagyásra javasolni, Illin Andrea esetében a határozatlan idejű intézményvezetői megbízást, Kállai Anikó esetében pedig a határozott idejű megbízást kell visszavonni.

Megkérdezi a bizottság tagjait, javasolják-e a testületnek a Strandfürdő és Gyógyászat önállóan működő intézmény megszüntetését, a megszüntető okirat elfogadását, valamint a Polgármesteri Hivatal és Strandfürdő és Gyógyászat között a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás visszavonását, továbbá az intézményvezetői megbízás visszavonását, Illin Andrea esetében a határozatlan idejű intézményvezetői megbízást, Kállai Anikó esetében pedig a határozott idejű megbízást.

Megkérdezi a bizottság tagjait, javasolják-e a testületnek a Strandfürdő és Gyógyászat intézmény megszüntetését, és megszüntető okiratát elfogadásra.

Kéri, aki az önállóan intézmény megszüntetését javasolja a testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

## **H a t á r o z a t**

### **56/2010. (V. 25.) JIÜ. Biz. hat.**

1. Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi- Igazgatási-Ügyrendi Bizottsága javasolja a testületnek a Strandfürdő és Gyógyászat (5510 Dévaványa, Sport u. 5.) megnevezésű költségvetési szervet 2010. május 31. napjával történő megszüntetését.

2. A Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a megszüntetésnek megfelelően a Strandfürdő és Gyógyászat megszüntető okiratát 2010. május 31-i hatállyal az 1. számú melléklet tartalmának megfelelően fogadja el.

3. A Strandfürdő és Gyógyászat jogutódja a vagyoni jogok és kötelezettségek tekintetében az alapító szerv, azaz a Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

A Dévaványa Város Önkormányzat 2010. május 31-ei leltár szerinti állapotnak megfelelő összegben és tartalommal átveszi a megszűnő költségvetési szerv teljes készletállományát, valamint követelésállományát és teljes kötelezettségállományát, amelyekért teljes felelősséggel tartozik.

A megszűnő intézmény valamennyi elismert, vagy nem vitatott pénz- vagy pénzben kifejezett tartozását a költségvetési szerv megszűnését követően a Dévaványa Város Önkormányzat köteles rendezni.

A megszűnő költségvetési szerv kiemelt előirányzatait 2010. május 31-éig kell megtervezni. A 2010. évi előirányzat- és pénzmaradványával a megszűnést követően a Dévaványa Város Önkormányzat rendelkezik.

A Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a megszűnő Strandfürdő és Gyógyászat feladatainak ellátására 2010. június 1. napjától a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalát jelölje ki.

A Strandfürdő és Gyógyászat a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala és az intézmény között létrejött megállapodásban foglaltak szerint 2010. május 31. napjáig vállalhat kötelezettséget, ezt követően kötelezettséget nem vállalhat.

A Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete kéri fel a Jegyzőt, hogy a megszüntető okirat érintettek részére történő megküldéséről és közzétételéről gondoskodjon.

Melléklet: Megszüntető okirat

*1. számú melléklet*

## **MEGSZÜNTETŐ OKIRAT**

A Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. évi CV. törvény 12. § (1) bekezdés d) pontja alapján az alábbi megszüntető okiratot adja ki:

### **1. A megszűnő költségvetési szerv:**

- 1.1. *neve:* Strandfürdő és Gyógyászat  
1.2. *székhelye:* Dévaványa, Sport u. 5.

- 1.3. *jogszabályban meghatározott közfeladata:* fürdő és strandszolgáltatás, szakorvos által végzett alkalmoszerű egészségügyi ellátással, fekvőbeteg-ellátást nem igénylő krónikus betegség esetén a folyamatos szakorvosi gondozással, valamint a speciális diagnosztikai és terápiás háttérrel igénylő szakellátásokkal kapcsolatos feladatok ellátása.
- 1.4. *alaptevékenysége:*
- |        |   |
|--------|---|
| 932911 | szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás                                  |
| 862211 | járóbeteg gyógyító szakellátása   |
| 960400 | fizikai közérzetet javító szolgáltatás (wellness masszázs, szolárium, szauna) |
- 1.5. *a költségvetési szerv működési köre:* Dévaványa, Ecsegfalva, Körösladány, Szeghalom, Vésztő, Füzesgyarmat.
- 1.6. *Típus szerinti besorolása:*
- tevékenység jellege alapján: közszolgáltató költségvetési szerv  
a közszolgáltató szerv fajtája: közüzem  
feladatellátásához kapcsolódó funkciója: önállóan működő költségvetési szerv
- Pénzügyi – gazdasági feladatait Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv látja el a közöttük létrejött, a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és a felelősségvállalás rendjéről szóló – az alapító által jóváhagyott - megállapodás alapján.
- Előirányzatok feletti rendelkezési jogosultsága:  
Valamennyi előirányzata felett rendelkezési jogosultsággal bír.
- 1.7. *Vezetőjének kinevezési, megbízási, választási rendje:* A költségvetési szerv vezetője az intézményvezető, akit nyilvános pályázati eljárás útján Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete bíz meg – határozatlan időre - a 356/2008.(XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltak szerint. A megbízás előkészítése Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és Sport Bizottságának feladata. A pályázati eljárással kapcsolatos feladatokat Dévaványa város jegyzője látja el. Az intézményvezető felett az egyéb munkáltatói jogokat Dévaványa város polgármestere gyakorolja.
- 1.8. *Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:* Foglalkoztatottak jogviszonya lehet közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvről szóló 1992. évi XXII., egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény az irányadó (megbízási jogviszony).
- 1.9. *Megszűnés időpontja:* 2010. május 31.
2. **Megszüntető szerv neve, székhelye:** Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete, 5510 Dévaványa, Hősök tere 1.
3. **Irányító szerv neve, székhelye:** Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete, 5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

4. **A megszűnés oka:** a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 12. § (1) d) pontja alapján, mely szerint a feladat más szervezetben való ellátása hatékonyabban teljesíthető.
5. **A megszüntetett szerv által ellátott közfeladat jövőbeni ellátása:** Az intézmény közfeladatainak teljes körét a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja el 2010. június 1. napjától. Ellátásra nem kerülő feladat nincs.
6. **Rendelkezés vagyoni jogok és kötelezettségek tekintetében:** A Strandfürdő és Gyógyászat jogutódja a vagyoni jogok és kötelezettségek tekintetében az alapító szerv, azaz Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete. A Dévaványa Város Önkormányzat 2010. május 31-ei leltár szerinti állapotnak megfelelő összegben és tartalommal átveszi a megszűnő költségvetési szerv teljes készletállományát, valamint követelésállományát és teljes kötelezettségállományát, amelyekért teljes felelősséggel tartozik.
7. **Rendelkezés a tartozások tekintetében:** A megszűnő intézmény valamennyi elismert vagy nem vitatott pénz- vagy pénzben kifizetett tartozását a költségvetési szerv megszűnését követően a Dévaványa Város Önkormányzat köteles rendezni.
8. **Rendelkezés a kiemelt előirányzatok tekintetében:** A megszűnő költségvetési szerv kiemelt előirányzatait 2010. május 31-éig kell megtervezni. A 2010. évi előirányzat- és pénzmaradványával a megszűnést követően a Dévaványa Város Önkormányzat rendelkezik.
9. **Kötelezettségvállalás rendje:** A megszűnő intézmény 2010. május 31-ét követően kötelezettséget nem vállalhat.

*Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke:* Ismételt szavazásra kéri a bizottság tagjait. Javasolják-e a testületnek Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, valamint a Strandfürdő és Gyógyászat, mint önállóan működő költségvetési szervek között a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás visszavonását. Kéri, aki a megállapodás visszavonását javasolja a testületnek, kézfelnújtással jelezze. Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **H a t á r o z a t**

**57/2010. (V. 25.) JIÜ. Biz. hat.**

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottsága javasolja a testületnek a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, valamint a Strandfürdő és Gyógyászat, mint önállóan működő költségvetési szervek között a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás visszavonását.

*Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke:* Ismételten szavazásra kéri a bizottság tagjait. Javasolják-e a testületnek Illin Andreának a Strandfürdő és Gyógyászat vezetőjének határozatlan idejű intézményvezetői megbízását 2010. május 31-i hatállyal történő visszavonását. Kéri, aki Illin Andreának az intézményvezetői megbízásának visszavonását javasolja a testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **H a t á r o z a t**

**58/2010. (V. 25.) JIÜ. Biz. hat.**

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottsága javasolja a testületnek Illin Andreának a Strandfürdő és Gyógyászat vezetőjének határozatlan idejű intézményvezetői megbízásának 2010. május 31-i hatállyal történő visszavonását, mivel a Strandfürdő és Gyógyászat, mint önállóan működő költségvetési szerv 2010. május 31. nappal megszűnik és feladatát 2010. június 1. nappal a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja el.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal személyügyi ügyintézőjét, hogy a határozatban foglaltak értelmében járjon el.

*Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke:* Ismételten szavazásra kéri a bizottság tagjait. Javasolják-e a testületnek Kállai Anikónak a Strandfürdő és Gyógyászat megbízott vezetőjének határozott idejű megbízott intézményvezetői megbízását 2010. május 31-i hatállyal történő visszavonását. Kéri, aki Kállai Anikónak az intézményvezetői megbízásának visszavonását javasolja a testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **H a t á r o z a t**

**59/2010. (V. 25.) JIÜ. Biz. hat.**

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottsága javasolja a testületnek Kállai Anikónak a Strandfürdő és Gyógyászat megbízott vezetőjének határozott idejű megbízott intézményvezetői megbízásának 2010. május 31-i hatállyal történő visszavonását, mivel a Strandfürdő és Gyógyászat, mint önállóan működő költségvetési szerv 2010. május 31. nappal megszűnik és feladatát 2010. június 1. nappal a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja el.

A képviselő-testület bízta meg a hivatal személyügyi ügyintézőjét, hogy a határozatban foglaltak értelmében járjon el.

## **Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása**

*Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke:* Elmondja, hogy az igazgatási irodavezető előterjesztésében ismerteti, a Polgármesteri Hivatal alapító okirat módosítására miért van szükség.

Az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet 243. §-ának (2) bekezdése d) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Pénzügyminiszter módosította az államháztartási szakfeladatok rendjéről szóló 8008/2008. (HÉ 51.) PM tájékoztatót, valamint az államháztartási szakfeladatok rendje használatának útmutatójáról és a szakfeladatok tartalmi meghatározásáról szóló 5/2009. (III. 27.) PM tájékoztatót. A Strandfürdő és Gyógyászat, mint önállóan működő intézmény megszüntetésre kerül, és a megszüntetett költségvetési szerv által ellátott közfeladataink teljes körét a Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala látja el 2010. június 1. napjától. Ellátásra nem kerülő feladat nincs. Ez gyakorlatilag azt eredményezi, hogy a szakfeladatrend számok beépítésre kerültek az Alapító okiratba, valamint a működési köre is.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosításával kapcsolatban? Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs. Megkérdezi a bizottság tagjait, javasolják-e a testületnek elfogadásra a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítását a határozati javaslat szerint.

Kéri, aki a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítását elfogadásra javasolja a testületnek, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

## **H a t á r o z a t**

### **60/2010. (V. 25.) JIÜ. Biz. hat.**

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény felhatalmazása alapján Dévaványa Város Önkormányzat képviselő-testülete a határozatlan időre alapított Polgármesteri Hivatalának 475/2009. (XI. 26.) Kt. számú határozattal elfogadott alapító okiratát az alábbiakban módosítsa:

#### **5. Alaptevékenysége:**

##### **Szakágazat száma:**

8411 általános közigazgatás

##### **Alapvető szakfeladat száma:**

841126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

Feladatmutató: -

Teljesítménymutató: -

##### **Alkalmazandó szakfeladat számok:**

011100 Gabonaféle (kivéve rizs), hüvelyes növény, olajos mag termesztése

Kapacitásmutató: bevont termőterület (ha)

Teljesítménymutató: elért termésátlag

014500 Juh, kecske tenyésztése

Teljesítménymutató: állatállomány átlagos nagysága

014700 Baromfitenyésztés

Teljesítménymutató: állatállomány átlagos nagysága

381103	Települési hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása Teljesítménymutató: begyűjtött hulladék mennyisége (t)
412000	Lakó- és nem lakóépület építése Teljesítménymutató: megépített hasznos alapterület (m <sup>2</sup> )
421100	Út, autópálya építése Teljesítménymutató: megépített útpálya, felújított burkolat/út hossza, mennyisége, ill. felülete (km, ill. m <sup>2</sup> ) megépített kifutópálya hossza, felülete (m, ill. m <sup>2</sup> ) megépített kerékpárút hossza (km)
422100	Folyadék szállítására szolgáló közmű építése Teljesítménymutató: megépített vezeték hossza
522110	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása Teljesítménymutató: Üzemeltetett útpálya hossza (km, m <sup>2</sup> ) Üzemeltetett hidak, alagutak hossza (km)
581400	Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása Teljesítménymutató: megjelentetett címek száma, átlagos példányszám
682001	Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése Feladatmutató: lakóingatlanok száma Teljesítménymutató: bérbeadott, üzemeltetett hasznos alapterület (m <sup>2</sup> )
682002	Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése Feladatmutató: ingatlanok száma Teljesítménymutató: bérbeadott, üzemeltetett hasznos alapterület (m <sup>2</sup> )
750000	Állat-egészségügyi ellátás Feladatmutató: ellátandó állatállomány nagysága Teljesítménymutató: beavatkozások száma
811000	Építményüzemeltetés Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
813000	Zöldterület-kezelés Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841112	Önkormányzati jogalkotás

	Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841114	Országgyűlési képviseléválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841115	Önkormányzati képviselő- választásokhoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841116	Országos, települési és területi kisebbségi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tevékenységek  Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841117	Európai parlamenti képviselő-választáshoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841118	Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841127	Települési kisebbségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841129	Önkormányzat és többcélú kistérségi társulás pénzügyi igazgatása Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841133	Adó, illeték kiszabása, beszédese, adóellenőrzés Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841191	Nemzeti ünnepek programjai Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841192	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841352	Mezőgazdasági támogatások



	Feladatmutató: -
	Teljesítménymutató: -
841401	Önkormányzatok közbeszerzési eljárásainak lebonyolításával összefüggő szolgáltatások Feladatmutató: közbeszerzések száma, átlagos értéke
841402	Közvilágítás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841403	Város-, községgazdálkodási m.n.s. szolgáltatások Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841901	Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841902	Központi költségvetési befizetések Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841907	Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szerveikkel Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
842531	A polgári védelem ágazati feladatai Teljesítménymutató: gyakorlatok száma
842541	Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek Feladatmutató: ár- és belvízveszéllyel érintett terület nagysága (ha) Teljesítménymutató: riasztások száma
843044	Gyógyító-megelőző ellátások finanszírozása
851011	Óvodai nevelés, ellátás Kapacitásmutató: férőhelyek száma óvodapedagógusok száma Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: ellátottak száma
852011	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam) Kapacitásmutató: férőhelyek száma pedagógusok száma Feladatmutató: tanulók száma

852021	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5–8. évfolyam) Kapacitásmutató: férőhelyek száma pedagógusok száma Feladatmutató: tanulók száma
862101	Háziorvosi alapellátás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
862211	Járóbetegek gyógyító szakellátása Ezen a szakfeladaton kell elszámolni: a balneoterápia keretén belül a termál gyógymedence, termál kádfürdő, súlyfürdő, szénsavas fürdő, víz alatti vízszugármasszázs; a gyógymasszázs; általános fizio- és mozgásterápia, valamint gyógytorna feladatokat is. Kapacitásmutató: szerződött heti óraszám Teljesítménymutató: lejelentett pontérték
869041	Család- és nővédelemi egészségügyi gondozás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
869042	Ifjúság - egészségügyi gondozás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
882000	Önkormányzati szociális támogatások finanszírozása Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
882118	Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás Feladatmutató: a tárgyév során a kiegészítő gyermekvédelmi támogatást kérelmezők száma Teljesítménymutató: a tárgyév során kiegészítő gyermekvédelmi támogatásban részesülők száma éves átlagban
882111	Rendszeres szociális segély Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882112	Időskorúak járadéka Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882113	Lakásfenntartási támogatás normatív alapon Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás

- 882114 Helyi rendszeres lakásfenntartási támogatás  
 Feladatmutató: ellátást igénylők száma  
 Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
- 882115 Ápolási díj alanyi jogon  
 Feladatmutató: ellátást igénylők száma  
 Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
- 882116 Ápolási díj méltányossági alapon  
 Feladatmutató: ellátást igénylők száma  
 Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
- 882117 Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás  
 Feladatmutató: a tárgyév során a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultság megállapítását kérelmezők száma  
 Teljesítménymutató: a tárgyév során a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, pénzbeli ellátásban részesültek száma júliusban és novemberben
- 882119 Óvodáztatási támogatás  
 Feladatmutató: a tárgyév során az óvodáztatási támogatást kérelmezők száma  
 Teljesítménymutató: a tárgyév során óvodáztatási támogatásban részesülők száma
- 882122 Átmeneti segély  
 Feladatmutató: ellátást igénylők száma  
 Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
- 882123 Temetési segély  
 Feladatmutató: ellátást igénylők száma  
 Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
- 882124 Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás  
 Feladatmutató: a tárgyév során rendkívüli gyermekvédelmi támogatást kérelmezők száma  
 Teljesítménymutató: a tárgyév során rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesülők száma
- 882125 Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása  
 Feladatmutató: ellátást igénylők száma  
 Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás

882129	Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882201	Adósságkezelési szolgáltatás Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882202	Közgyógyellátás Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882203	Köztemetés Feladatmutató: köztemetési igények száma
889935	Otthonteremtési támogatás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
889936	Gyermektartásdíj megelőlegezés Feladatmutató: a tárgyév során gyermektartásdíj megelőlegezését kérők száma Teljesítménymutató: a tárgyév során gyermektartásdíj megelőlegezésben részesülők száma
889942	Önkormányzatok által nyújtott lakástámogatás Feladatmutató: támogatást igénylők száma Teljesítménymutató: átlagos támogatási összeg
890442	Közhasznú foglalkoztatás Teljesítménymutató: foglalkoztatottak száma
890443	Közmunka Teljesítménymutató: foglalkoztatottak/foglalkoztatási napok száma
890441	Közcélú foglalkoztatás Teljesítménymutató: foglalkoztatottak/foglalkoztatási napok száma
890301	Civil szervezetek működési támogatása Feladatmutató: a benyújtott és befogadott pályázatok száma, igényelt támogatási összeg, Teljesítménymutató: a támogatásban részesülő szervezetek száma, egy szervezetre eső működési támogatás átlagos összege.
890302	Civil szervezetek program- és egyéb támogatása

	Feladatmutató:	a benyújtott és befogadott pályázatok száma, igényelt támogatási összeg,
	Teljesítménymutató:	a támogatásban részesülő szervezetek száma, egy programra eső támogatás átlagos összege.
931102	Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése	
	Feladatmutató:	létesítményt igénybe vevő személyek száma
	Teljesítménymutató:	a létesítményben rendezett versenyek száma
931201	Versenysport-tevékenység és támogatása	
	Feladatmutató:	-
	Teljesítménymutató:	-
931202	Utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása	
	Feladatmutató:	-
	Teljesítménymutató:	-
931301	Szabadidősport- (rekreációs sport-) tevékenység és támogatása	
	Feladatmutató:	-
	Teljesítménymutató:	-
932911	Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás	
	Feladatmutató:	-
	Teljesítménymutató:	-
960302	Köztemető- fenntartás és működtetés	
	Feladatmutató:	-
	Teljesítménymutató:	-
960400	Fizikai közérzetet javító szolgáltatás	
	Feladatmutató:	-
	Teljesítménymutató:	-

**9.1. Működési köre a Strandfürdő és Gyógyászat tekintetében:**

Dévaványa, Ecsefalva, Körösladány, Szeghalom, Vésztő, Füzesgyarmat.

**13. Típus szerinti besorolása:**

**Tevékenység jellege alapján:** közhatalmi költségvetési szerv.

**Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója alapján:** önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

Saját gazdasági szervezete látja el a gazdálkodással, költségvetés-tervezéssel, az előirányzat-felhasználással, a hatáskörébe tartozó előirányzat-módosítással, az üzemeltetéssel, fenntartással, működtetéssel, beruházással, a vagyon használatával, hasznosításával, a munkaerő-gazdálkodással, a készpénzkezeléssel, analitikai nyilvántartással, könyvvizsgálattal, számlakezeléssel, pénzügyi információszolgáltatással összefüggő feladatait.

Gazdálkodását az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény VII. fejezetének rendelkezései szerint, éves költségvetés alapján folytatja. A kötelezően ellátandó feladatok során keletkező díjak beszedési rendjéről az önkormányzat által kiadott számviteli politika alapján gondoskodik.

A - Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete által jóváhagyott – a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és a felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodások alapján ellátja az önállóan működő Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény pénzügyi, gazdasági feladatait is.

**Előirányzatok feletti rendelkezési jogosultsága:**

A Polgármesteri Hivatal *teljes jogkörű* szerv. Rendelkezési jogköre kiterjed valamennyi a hivatal rendelkezésére bocsátott saját előirányzatra.

Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke: Ismételten kéri a bizottság tagjait szavazásra, javasolják-e a testületnek elfogadásra a Polgármesteri Hivatal módosított alapító okiratát a határozati javaslat szerint.

Kéri, aki a Polgármesteri Hivatal alapító okiratát elfogadásra javasolja a testületnek az előterjesztésben írt javaslat szerint, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**H a t á r o z a t**

**61/2010. (V. 25.) JIÜ. Biz. hat.**

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 38. § (1) bekezdése, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 87. § (1) bekezdése, 88. § (3) bekezdése, és a 66. §, az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII.19.) Kormányrendelet 10. §, 12. §, 14. §, 15. §, valamint a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 1. § - 4. §, 15. §-18. §-a alapján Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete határozatlan időre alapított Polgármesteri Hivatalának alapító okiratát a korábbi módosításokkal egységes szerkezetben az alábbiakban

**f o g a d j a e l :**

- 1. A költségvetési szerv neve:** Dévaványa Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
- 2. Székhelye:** 5510 Dévaványa, Hősök tere 1.
- 3. Telephelye:** a költségvetési szervnek telephelye nincs.
- 4. A költségvetési szerv jogszabályban meghatározott közfeladata:**  
Az önkormányzat működésével, valamint az államigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása.  
A Polgármesteri Hivatal ellátja a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló törvényben meghatározott feladatokat.

## 5. Alaptevékenysége:

### Szakágazat száma:

8411 általános közigazgatás

### Alapvető szakfeladat száma:

841126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

Feladatmutató: -

Teljesítménymutató: -

### Alkalmazandó szakfeladat számok:

011100 Gabonaféle (kivéve rizs), hüvelyes növény, olajos mag termesztése

Kapacitásmutató: bevont termőterület (ha)

Teljesítménymutató: elért termésátlag

014500 Juh, kecske tenyésztése

Teljesítménymutató: állatállomány átlagos nagysága

014700 Baromfitenyésztés

Teljesítménymutató: állatállomány átlagos nagysága

381103 Települési hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása

Teljesítménymutató: begyűjtött hulladék mennyisége (t)

412000 Lakó- és nem lakóépület építése

Teljesítménymutató: megépített hasznos alapterület (m<sup>2</sup>)

421100 Út, autópálya építése

Teljesítménymutató: megépített útpálya, felújított burkolat/út hossza, mennyisége, ill. felülete (km, ill. m<sup>2</sup>)

megépített kifutópálya hossza, felülete (m, ill. m<sup>2</sup>)

megépített kerékpárút hossza (km)

422100 Folyadék szállítására szolgáló közmű építése

Teljesítménymutató: megépített vezeték hossza

522110 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása

Teljesítménymutató: Üzemeltetett útpálya hossza (km, m<sup>2</sup>)

Üzemeltetett hidak, alagutak hossza (km)

581400 Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása

Teljesítménymutató: megjelentetett címek száma, átlagos példányszám

682001 Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése

Feladatmutató: lakóingatlanok száma

Teljesítménymutató: bérbeadott, üzemeltetett hasznos alapterület (m<sup>2</sup>)

682002	Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése Feladatmutató: ingatlanok száma Teljesítménymutató: bérbeadott, üzemeltetett hasznos alapterület (m <sup>2</sup> )
750000	Állat-egészségügyi ellátás Feladatmutató: ellátandó állatállomány nagysága Teljesítménymutató: beavatkozások száma
811000	Építményüzemeltetés Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
813000	Zöldterület-kezelés Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841112	Önkormányzati jogalkotás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841114	Országgyűlési képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841115	Önkormányzati képviselő-választásokhoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841116	Országos, települési és területi kisebbségi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841117	Európai parlamenti képviselő-választáshoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841118	Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841127	Települési kisebbségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -



841129	Önkormányzat és többcélú kistérségi társulás pénzügyi igazgatása Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841133	Adó, illeték kiszabása, beszedése, adóellenőrzés Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841191	Nemzeti ünnepek programjai Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841192	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841352	Mezőgazdasági támogatások Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841401	Önkormányzatok közbeszerzési eljárásainak lebonyolításával összefüggő szolgáltatások Feladatmutató: közbeszerzések száma, átlagos értéke
841402	Közvilágítás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841403	Város-, községgazdálkodási m.n.s. szolgáltatások Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841901	Önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások elszámolásai Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841902	Központi költségvetési befizetések Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
841907	Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szerveikkel Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
842531	A polgári védelem ágazati feladatai Teljesítménymutató: gyakorlatok száma
842541	Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek

	Feladatmutató: ár- és belvízveszéllyel érintett terület nagysága (ha)
	Teljesítménymutató: riasztások száma
843044	Gyógyító-megelőző ellátások finanszírozása
851011	Óvodai nevelés, ellátás
	Kapacitásmutató: férőhelyek száma óvodapedagógusok száma
	Feladatmutató: ellátást igénylők száma
	Teljesítménymutató: ellátottak száma
852011	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)
	Kapacitásmutató: férőhelyek száma pedagógusok száma
	Feladatmutató: tanulók száma
852021	Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5–8. évfolyam)
	Kapacitásmutató: férőhelyek száma pedagógusok száma
	Feladatmutató: tanulók száma
862101	Háziorvosi alapellátás
	Feladatmutató: -
	Teljesítménymutató: -
862211	Járóbetegek gyógyító szakellátása
	Ezen a szakfeladaton kell elszámolni: a balneoterápia keretén belül a termál gyógymedence, termál kádfürdő, súlyfürdő, szénsavas fürdő, víz alatti vízsugármasszázs; a gyógymasszázs; általános fizio- és mozgásterápia, valamint gyógytorna feladatokat is.
	Kapacitásmutató: szerződött heti óraszám
	Teljesítménymutató: lejelentett pontérték
869041	Család- és nővédelemi egészségügyi gondozás
	Feladatmutató: -
	Teljesítménymutató: -
869042	Ifjúság - egészségügyi gondozás
	Feladatmutató: -
	Teljesítménymutató: -
882000	Önkormányzati szociális támogatások finanszírozása
	Feladatmutató: -
	Teljesítménymutató: -
882118	Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás

	Feladatmutató: a tárgyév során a kiegészítő gyermekvédelmi támogatást kérelmezők száma
	Teljesítménymutató: a tárgyév során kiegészítő gyermekvédelmi támogatásban részesülők száma éves átlagban
882111	Rendszeres szociális segély Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882112	Időskorúak járadéka Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882113	Lakásfenntartási támogatás normatív alapon Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882114	Helyi rendszeres lakásfenntartási támogatás Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882115	Ápolási díj alanyi jogon Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882116	Ápolási díj méltányossági alapon Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882117	Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás Feladatmutató: a tárgyév során a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultság megállapítását kérelmezők száma Teljesítménymutató: a tárgyév során a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, pénzbeli ellátásban részesültek száma júliusban és novemberben
882119	Óvodáztatási támogatás Feladatmutató: a tárgyév során az óvodáztatási támogatást kérelmezők száma Teljesítménymutató: a tárgyév során óvodáztatási támogatásban részesülők száma
882122	Átmeneti segély Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás

882123	Temetési segély Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882124	Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás Feladatmutató: a tárgyév során rendkívüli gyermekvédelmi támogatást kérelmezők száma Teljesítménymutató: a tárgyév során rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesülők száma
882125	Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882129	Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882201	Adósságkezelési szolgáltatás Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882202	Közgyógyellátás Feladatmutató: ellátást igénylők száma Teljesítménymutató: egy ellátottra jutó átlagos támogatás
882203	Köztemetés Feladatmutató: köztemetési igények száma
889935	Otthonteremtési támogatás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
889936	Gyermektartásdíj megelőlegezés Feladatmutató: a tárgyév során gyermektartásdíj megelőlegezését kérők száma Teljesítménymutató: a tárgyév során gyermektartásdíj megelőlegezésben részesülők száma
889942	Önkormányzatok által nyújtott lakástámogatás Feladatmutató: támogatást igénylők száma Teljesítménymutató: átlagos támogatási összeg
890442	Közhasznú foglalkoztatás Teljesítménymutató: foglalkoztatottak száma

890443	Közmunka Teljesítménymutató: foglalkoztatottak/foglalkoztatási napok száma
890441	Közcélú foglalkoztatás Teljesítménymutató: foglalkoztatottak/foglalkoztatási napok száma
890301	Civil szervezetek működési támogatása Feladatmutató: a benyújtott és befogadott pályázatok száma, igényelt támogatási összeg, Teljesítménymutató: a támogatásban részesülő szervezetek száma, egy szervezetre eső működési támogatás átlagos összege.
890302	Civil szervezetek program- és egyéb támogatása Feladatmutató: a benyújtott és befogadott pályázatok száma, igényelt támogatási összeg, Teljesítménymutató: a támogatásban részesülő szervezetek száma, egy programra eső támogatás átlagos összege.
931102	Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése Feladatmutató: létesítményt igénybe vevő személyek száma Teljesítménymutató: a létesítményben rendezett versenyek száma
931201	Versenysport-tevékenység és támogatása Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
931202	Utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
931301	Szabadidősport- (rekreációs sport-) tevékenység és támogatása Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
932911	Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
960302	Köztemető- fenntartás és működtetés Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -
960400	Fizikai közérzetet javító szolgáltatás Feladatmutató: - Teljesítménymutató: -

**6. Kiegészítő tevékenysége:**

011100 Gabonaféle (kivéve rizs), hüvelyes növény, olajos mag termesztése  
Kapacitásmutató: bevont termőterület (ha)  
Teljesítménymutató: elért termésátlag

**7. Kisegítő tevékenysége:**

682002 Nem lakóingatlan bérbe adása, üzemeltetése  
Feladatmutató: ingatlanok száma  
Teljesítménymutató: bérbeadott, üzemeltetett hasznos alapterület (m<sup>2</sup>)

**8. Vállalkozási tevékenysége:**

682002 Nem lakóingatlan bérbe adása, üzemeltetése  
Feladatmutató: ingatlanok száma  
Teljesítménymutató: bérbeadott, üzemeltetett hasznos alapterület (m<sup>2</sup>)

Kisegítő és vállalkozási tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban:

Kisegítő tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban: 1 %.

Vállalkozási tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban: A vállalkozási tevékenységből származó bevétel a költségvetés összes kiadásaihoz viszonyítva a 2 %-os mértéket nem haladhatja meg.

**9. Illetékessége:**

- a) Dévaványa Város közigazgatási területe
- b) a kiemelt építéshatóságok tekintetében a 343/2006.(XII. 23.) Korm. rendelet 1./A mellékletében megjelölt települések közigazgatási területe,
- c) a gyámhatósági eljárás során a 331/2006. (XII. 23. ) Korm. rendelet mellékletében megjelölt települések közigazgatási területe,
- d) az okmányirodai eljárás során a 256/2000. (XII. 26. ) Korm. rendelet mellékletében felsorolt települések közigazgatási területe.

**Működési köre a Strandfürdő és Gyógyászat tekintetében:** Dévaványa, Ecsegfalva, Körösladány, Szeghalom, Vésztő, Füzesgyarmat.

**10. Irányító szerv neve, székhelye:**

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

**11. Alapítói jogokkal felruházott irányító szerv neve, székhelye:**

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

**12. Felügyeleti szer(vek) neve, székhelye:**

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

**Törvényességi felügyeletet gyakorló szerv:**

Dél-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal  
6741 Szeged, Rákóczi tér 1.

**13. Típus szerinti besorolása:**

**Tevékenység jellege alapján:** közhatalmi költségvetési szerv.

**Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója alapján:** önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

Saját gazdasági szervezete látja el a gazdálkodással, költségvetés-tervezéssel, az előirányzat-felhasználással, a hatáskörébe tartozó előirányzat-módosítással, az üzemeltetéssel, fenntartással, működtetéssel, beruházással, a vagyon használatával, hasznosításával, a munkaerő-gazdálkodással, a készpénzkezeléssel, analitikai nyilvántartással, könyvvezetéssel, számlakezeléssel, pénzügyi információszolgáltatással összefüggő feladatait.

Gazdálkodását az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény VII. fejezetének rendelkezései szerint, éves költségvetés alapján folytatja.

A kötelezően ellátandó feladatok során keletkező díjak beszedési rendjéről az önkormányzat által kiadott számvetési politika alapján gondoskodik.

A - Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete által jóváhagyott – a gazdálkodással kapcsolatos munkamegosztás és a felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodások alapján ellátja az önállóan működő Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény pénzügyi, gazdasági feladatait is.

**Előirányzatok feletti rendelkezési jogosultsága:**

A Polgármesteri Hivatal *teljes jogkörű* szerv. Rendelkezési jogköre kiterjed valamennyi a hivatal rendelkezésére bocsátott saját előirányzatra.

**14. Vezetőjének kinevezési rendje:**

A polgármesteri hivatal vezetője a jegyző. Kinevezésének rendje a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 36. § (1) bekezdése szerint: a képviselő-testület - pályázat alapján - a jogszabályban megállapított képesítési követelményeknek megfelelő jegyzőt nevez ki. A kinevezés határozatlan időre szól. A jegyző felett az egyéb munkáltatói jogokat Dévaványa város polgármestere gyakorolja.

**15. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:**

Foglalkoztatottjainak jogviszonya alapesetben köztisztviselő, melyekre a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény az irányadó. Foglalkoztatottjainak jogviszonya lehet továbbá közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény az irányadó. Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény az irányadó. Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (pl. megbízási jogviszony) az irányadó.

**16. A költségvetési szerv képviselőjére jogosult: a jegyző.**

**17. Jogi személyiségű szervezeti egység(einek) adatai: jogi személyiségű szervezeti egysége nincs.**

**18. Számlavezetés: A Polgármesteri Hivatal önálló bankszámlával rendelkezik. Ellátja a helyi önkormányzati kincstári gazdálkodással kapcsolatos feladatokat.**

**19. A feladatellátást szolgáló vagyonnal kapcsolatos rendelkezési jogok:**

A feladatok ellátásához a Polgármesteri Hivatal rendelkezésére áll a Képviselő-testület által rábízott székhelyen lévő épület ingatlan, valamint a hivatal leltár szerint nyilvántartott eszközei és az éves költségvetés szerinti pénzeszközök.

A hivatal használatában lévő és a fentiekben részletezett, az alapító tulajdonát képező ingatlanok, valamint az ingó vagyon feletti rendelkezési jog az ingyenes és teljes körű használati jog gyakorlására és rendeltetésszerű használatára terjed ki.

Az önkormányzat tulajdonában és a hivatal használatában lévő vagyontárgyak feletti rendelkezési jog önállóan illeti meg az intézményt.

Az ilyen vagyontárgyak elidegenítése és hasznosítása, rendeltetésszerű használata módosítása vonatkozásában az intézmény a rendelkezési jognak és rendeltetésszerű használatnak megfelelően – az alapfeladat ellátása sérelme nélkül - az önkormányzat mindenkor hatályos, az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló önkormányzati rendeletben meghatározottak szerint az alapító dönt.

A hivatal a rendelkezésre álló helyiségeket meghatározott időtartamra bérletbe adhatja. A bérletbe adásra akkor van lehetőség, ha az nem akadályozza a hivatalban folyó munkát.

Amennyiben a vagyonrendelet erről nem rendelkezik, akkor a hivatal használatában lévő ingatlanok hasznosítása (bérbeadása) érdekében kötött szerződések hatályának maximált időtartama 1 év. Ezt meghaladó időtartamú szerződés megkötésére alapítói jóváhagyás szükséges.

## **20. Záró rendelkezések:**

Jelen határozat rendelkezéseinek kötelező alkalmazása: 2010. június 1.

A fentiekben nem részletezett kérdésekben a költségvetési szerv Szervezeti és Működési Szabályzatát a vonatkozó jogszabályok alapján kell módosítani és kiegészíteni. Az alapító megbízza a szerv vezetőjét a Szervezeti és Működési Szabályzat elkészítésével, illetve módosításával.

Az Alapító okirat hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 475/2009.(XI.26.) Kt. határozatával elfogadott Polgármesteri Hivatal Alapító okirata.

## **Polgármesteri Hivatal SZMSZ módosítása**

*Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke:* Ismerteti, hogy az igazgatási irodavezető előterjesztésében leírja, mely szerint a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása szükséges.

A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását a Dévaványa Város Önkormányzata gazdálkodási rendszerének 2009. évi átfogó ellenőrzéséről készült számvevőszéki jelentésben megfogalmazott alábbi hiányosságok megszüntetése eredményezte:

- a jelentésben leírtak alapján a Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ének kiegészítése vált szükségessé a gazdasági szervezet felépítésével és feladataival az Ámr. 20. § (2) e) pontjában foglaltak alapján, valamint
- gondoskodni kell arról, hogy az Ámr. 156. § (2) bekezdésében foglaltaknak és a Pénzügyminisztérium „Útmutató az ellenőrzési nyomvonal kialakításához” módszertani útmutatójának megfelelően az ellenőrzési nyomvonal tartalmazzon utalást arra, hogy a tevékenységet, feladatokat részletesen mely belső szabályzatok tartalmazzák, valamint tartalmazza az egységes tevékenységek elvégzését igazoló dokumentum megnevezését és annak fellelhetési helyét a rendszerben, továbbá írja elő az intézményi pénzmaradványok kimunkálása szabályszerűségének ellenőrzését annak érdekében, hogy azzal megalapozzák az intézményi pénzmaradvány Ámr. 213. § (3) bekezdésében foglalt előírás alapján történő Képviselő-testületi felülvizsgálatát és jóváhagyását, továbbá gondoskodni kell az előírtak végrehajtásáról.

Másfelől a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására azért kerül sor, mert az Alapító okirat módosult, hiszen az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet 20. § (2) bekezdés b) pontja értelmében a költségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatának - a külön jogszabályban meghatározottakon kívül –



tartalmaznia kell a költségvetési szerv alapító okiratának keltét, az alapító okirat számát, valamint a c) pont alapján az ellátandó, és a szakfeladatrend szerint (szakfeladat számmal és megnevezéssel) besorolt alaptevékenységek, rendszeresen ellátott kiegészítő, kisegítő és vállalkozási tevékenységek, valamint az alaptevékenységet meghatározó jogszabályok megjelölését.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításával kapcsolatban?

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs.

Megkérdezi a bizottság tagjait, javasolják-e a testületnek elfogadásra a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Kéri, aki a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadásra javasolja a testületnek, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **H a t á r o z a t**

**62/2010. (V. 25.) JIÜ. Biz. hat.**

Dévaványa Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottsága javasolja a testületnek a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadásra a mellékelt tervezet szerint.

*(A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzat tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Nyuzó Marietta - Jogi- Igazgatási- Ügyrendi Bizottság elnöke: Megkérdezi van-e valakinek bejelentése?

Megállapítja, hogy bejelentés nincs.

Megállapítja, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdés a) pontja alapján a bizottságnak zárt ülést kell tartania kitüntetési ügy tárgyalása esetén.

A bizottság elnöke megkéri a meghívottként megjelenteket, hogy a zárt ülés idejére szíveskedjenek a helyiséget elhagyni.

A jegyzőkönyv a 34. oldaltól a 38. oldallal bezárólag a **zárt ülés** anyagát tartalmazó külön jegyzőkönyvben található.

Ugyanezen jegyzőkönyv tartalmazza az ehhez tartozó határozatokat is.

Megköszöni a megjelenteknek a részvételt és az ülést 16<sup>45</sup> órakor bezárja.

*Kelt: mint az első oldalon*

A jegyzőkönyv hitelül:

---

Nyuzó Marietta  
bizottság elnöke

---

Hermecezi Erika  
jegyzőkönyvvezető